ACGADEMIA PRE VUNIVERSITARIA

¥ PREMIUM

iLa clave para tu ingreso!

R.D.R. 9484

Curso: Quimica

Verificar al elemento representativo y paramagnético que

pertenece al tercer periodo de la tabla periddica.
oF, 50, Ar, ,Cl, . Br

a) Flaor b) Oxigeno

c) Argén d) Cloro e) Bromo

En una triada de Dobereiner A, B, C. El peso atémico de
B es 88,5y el peso atémico de A es 40. El peso atémico
de Ces:
a) 138
c) 136

b) 137
d) 135 e) 134
Sefiale el nimero de proposiciones correctas:
I. El12Mg y 19K estan en diferentes periodos.
Il. El 24Cr presenta 6 orbitales desapareados.
Ill. El 30Zn se ubica en el grupo IB
IV. El Hidrégeno, yodo y cloro son gases a temperatura

ambiente.
V. Elelemento 21X es de transicion.
a)l b) 2
c)3 d) 4 e)5

Si un a&tomo que tiene 45 neutrones y el nimero de masa
excede en 10 unidades al doble de su numero de
protones, entonces sera cierto que:

a) Esun calcégeno.

b) Es un elemento de transicion interna.

c) Se ubica en el periodo 4 grupo VA

d) Es un elemento de transicion.

e) Se ubica en el periodo 4 grupo VII A

La molécula que posee el mayor nimero de electrones
libres es:

a) ICI
c) OF,

b) Br,
d) NI, e) H,Se
La especie ii+3 Es,_4 corresponde a un elemento:

b) Del grupo Il A
d) Buen oxidante

a) Del 3° periodo
c) Alcalino térreo
e) Buen reductor

La molecular apolar es:

a) HCN b) SO,
c) H,SO, d) NI, e)CCl,

La geometria molecular del diéxido de carbono es:

a) Lineal b) Plana trigonal
c) Tetraédrica d) Piramidal triangular
e) Angular

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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La fuerza quimica de mayor intensidad es:
a) Enlace ionico

b) Enlace covalente

c¢) Puente de hidrégeno

d) Dipolo - dipolo  e) Dispersién

Tiene forma geométrica angular:

a) BeCl, b) H,O

c) BF, d) PCI e) SF,

Indicar la(s) proposicion (es) correcta (s):
I. El enlace H — O es de mayor polaridad que el enlace

H-F

Il. El laton presenta enlaces covalentes entre sus
atomos.

IIl. El tri6xido de azufre presenta resonancia

IV. De los compuestos, NaF, NaCl, NaBr; el NaF
presenta mayor caracter ionico.

a) lyll b) Sdlo Il

c) lilyIv d I, Iv e) Todas

Calcular la semisuma de los 4tomos de oxigeno de los

siguientes compuestos:

A) Oxido niqueloso niquélico

B) Oxido permanganico

C) Oxido salino de estafio

D) Pentoxido de dinitrégeno

a) 8 b) 10

c) 12 d) 14 e) 16

Indicar el oxacido de mayor atomicidad:

a) Acido carbonico

b) Acido pirocrémico

c) Acido orto hipobromoso

d) Acido nitrico

e) Acido piropermanganico.

¢Cudl de los siguientes acidos posee la formulacion
incorrecta?

a) Acido tetrabérico:  H,B407

b) Acido disulfarico:  H,S,0;

c) Acido ortoperclérico: HsClO,4

d) Acido nitroso: HNO,

e) Acido ditiocarbénico: H,COS;

Un oxido basico posee una molécula triatémica ¢ Cual
serd lo atomicidad de la sal que se formaria con el metal
del 6xido al combinarse con el anién neutro proveniente
del &cido fosférico?
a)4
c)6

b) 5

d) 7 e)8
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Indique la férmula correcta que corresponda al sulfito de
amonio.

a) (NH4)2504
C) (NH4)25203
E) NH4HSO3

b) (NH4)2S0s
d) (NH4)2S.07

Indicar la correspondencia correcta entre la férmula y el
nombre de las siguientes sales neutras.

) KCIO — Hipoclorito de potasio

I) Na;SO; - Sulfito de sodio

II)Alx(SO4)3 — Sulfato de aluminio

a) Solo | b) Solo Il

c)lyl d) Iyl e)l, Iyl

Tiene mayor numero de 4tomos por molécula:
a) Alumbre: AIK(SO4)2.12H,0

b) Boérax: Na,B;07.10H,O
c) Crisocola: CuSiO3.2H,0
d) Vitriolo: CuS04.5H,0O
e) Yeso: CaS04.2H,0

Indique el estado de oxidacién del manganeso en cada
caso:

) MnO, 1) Mn(OH ), uy CaMnO, 1v) KMnO,

a) +2, +3, +4, +7  b) +4, +3, +6, +7
C) +2,+3, +7,+6  d) +4, +3, +7, +6
e) +2, +4, +6, +7

¢Cudl es el estado de oxidacion de x en los siguientes
compuestos respectivamente?

XO2; H3XOy4; X(OH)3 , CaX207, NazX

a) +4, +5, +3, +6, +2

b) +4, +5, +3, +6, -2

C) +2, +5, +3, +7, -2

d) +4, +7, +3, +6, -2

e) +4, +4, +3,+6, -2

Indique el i6n poliatdmico con nomenclatura incorrecta.

3- A
a) PO, ion fosfato b) NO, ién nitrato
_ 2
c) CIO™ i6n clorito d) T 4 ién sulfato
ClIO,
e) ion perclorato

Indique con verdadero (V) o falso (F) a las proposiciones

siguientes:

I.  Los compuestos de una misma funcion quimica se
diferencian en sus propiedades quimicas.

Il. Valencia es la cantidad de electrones que puede
ceder, ganar o compartir un atomo.

Ill. El estado de oxidacion (E.O) de un atomo en su
estado libre es cero.

IV. En un ién la sumatoria de los E.O. es igual a cero.

a) VVWV b) VVFF

c) FFVWV d) FFFF e) FVVF
¢ Qué relaciones son correctas?

. MnO,~ Manganato

Il. ClO4*" Perclorato

. PO, Fosfato

IV. SO5* Sulfato

a)l, Il b) I, 1l

c) I, IV d) I, 1,1

e) Todas las anteriores

En la formacién de un perdxido se combina el radical
peroxido y un metal con su valencia:

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

a) Menor
c) Mayor

b) Positiva

d) Negativa e) Uno

¢En qué compuesto el atomo central tiene EO = 6"'?

H,CO, NaCIO,
a)
o H2S:0; NH,NO,

b)

d) e) H,S,0,

Se llama cal viva:
a) Al oxido de calcio: Ca0o

b) Al carbonato de calcio anhidro: CaCO3
o _Ca(OH)

¢) Al hidréxido de calcio: 2
d) Al calcio caliente

e) A un mineral calcareo

¢ Cudl de las siguientes relaciones es incorrecta?

NH, .

a) : amoniaco

b) CaH, - hidruro de calcio
HCl( ) .

c) 9 : cloruro de hidrégeno
H.S

dg 2@ - 4cido sulfhidrico

e) B,H, : bencina

Indigue la correspondencia correcta entre el nombre y la
formula de los siguientes hidréxidos:

Au (OH),
Hg, (OH),
Ga(OH),

b) Sélo II
dylyll

Determinar el par de metales cuyo nimero de oxidacion
mas comun es +3

Li, Bi
a)
0 Mg, Ba

I.Hidréxido aurico
II.Hidroxido mercurico

Ill.Hidréxido galico

a) Sdlo |

c) Salo 1l e)lyll

Al, Ba
Al, Bi

b)

d) Bi, Ba

e)

Sefiale el nimero de acidos oxacidos monopréticos en la

siguiente lista de A&cidos: HCI’ HNOZ’ HCN’

H,SO,, H,PO,, H,PO, y HCIO

a)l b) 2
c)3 d) 4 e)5

Si una sustancia “X” se combina con agua, forma una
sustancia “Y”, la cual al combinarse con una base forma
una sal. La sustancia “X” puede ser

a) Un hidruro b) Un &cido

¢) Un 6xido basico d) Un oxido acido

e) Una sal

Si a un &cido oxacido se le sustituye totalmente sus
oxigenos por azufre divalentes, se emplea el prefijo ....
para nombrarlos
a) Piro
c) Meta

b) Orto

d) Para e) Sulfo
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